



分享故事:小故事大省思

★故事一:

法國一個偏僻的小鎮,據傳有一個特別靈驗的水泉,

常會出現神蹟,可以醫治各種疾病。

有一天,一個柱著拐杖,少了一條腿的退伍軍人,一跛一跛的走過鎮上的馬路。

旁邊的鎮民帶著同情的回吻說:

「可憐的傢伙,難道他要向上帝請求再有一條腿嗎?」

這一句話被退伍的軍人聽到了,

他轉過身對他們說:「我不是要向上帝請求有一條新的腿,而是要請求祂幫助我,教我沒有一 條腿後,也知道如何過日子。」

※省思:學習為所失去的感恩,也接納失去的事實,不管人生的得與失,總是要讓自已的生 命充滿了亮麗與光彩,不再為過去掉淚,努力的活出自己的生命。

★故事二:

有一個人晚上開著車,經過一個十字路口,這時黃燈已轉成紅燈, 他心想反正沒車,於是加速衝了過去,

結果不巧被警察攔了下來,警察問他:「你沒看到紅燈嗎?」

「有啊!」他答。

「那你怎麼還闖經燈啊?」警察又問。

他說:「因為我沒有看到你呀!」

※省思:我們常想在生活中取巧,以為神不知鬼不覺,殊不知我們所做的事是天地皆知,無 所隱瞞。思想一下近日的生活,是否每件事都可以攤在陽光之下,而不再找藉口及理由來欺 騙自己將它合理化。



₹ 我的感想:__

本週聯絡事項:

- 1. 二手衣:開放時間是【每週四9:20~11:20】,目前都有★最近部分同學們的打掃都 志工可以協助,可以開放到期末了,請需要的家長和學^{有進步,很棒!但掃地板需要} 生在該時段領取,也鼓勵捐贈狀況尚可的舊衣。
- 2. 閩南語認證於 11/25(五)下午 5 時截止報名,小學生不 用報名費,歡迎大家認證報考喔!
- 3. 【生教組宣導】近期開始發現有同學從高樓層往下丟擲 可以擁有一個舒適的學習空 物品,研究大樓有孩子丟擲寶特瓶,忠孝樓有孩子丟擲間! 石頭,接導致學生與老師受傷,請大家注意高處丟擲物 ◎靜思語分享: 品的危險性,避免讓其他同學受傷。
- 4. 下週三【11/30】在操場進行兒童朝會。





加強。老師要提醒大家:教室 是我們共同擁有的,每一個人 都有責任和義務維持乾淨的 環境。只要用心打掃, 我們就

能忍而不計較,則再大的困 難也能克服。

雅菁老師 111.11.25







姓名: 座號:

